## Итоги

первенства по легкой атлетике Муниципальной спартакиады учащихся

13 апреля 2023 года на городском стадионе проходило первенство по легкой атлетике Муниципальной спартакиады учащихся.

Соревнования проводились по пяти видам среди юношей и девушек (бег 100 м, бег 400 м и 800 м, прыжки в длину с разбега, эстафета 4х100 м).

Для участия в соревнованиях прибыли 9 команды девушек и 9 команд юношей из образовательных организаций города и района, с общим числом участников 72 человека.

После торжественного открытия соревнований участники распределились по этапам многоборья.

Результаты соревнований:

1. Общекомандный зачет:

Девушки — 1 место — Гимназия № 1; 2 место — ДСОРМШ № 7; 3 место — МСОШ села Цыбулевка;

Юноши - 1 место – ДРСОШ № 2; 2 место – ДИТ и Гимназия № 1;

Поздравляем нашу команду девушек, занявшую 5 место в составе: Яцковой Ольги, студентки группы № 101, Шаповаловой Виталины, студентки группы № 101, Койка Ирины, студентки группы № 201 и Митяниной Марии, студентки группы № 201;

Поздравляем нашу команду юношей, занявшую 2 место в составе: Петкогло Алексея, студента группы № 204, Мелека Дениса, студента группы № 204, Басюла Станислава, студента группы № 107, Карабуги Дениза, студента группы № 18 и Чекушина Ивана, студента группы № 23.











